Если у ребёнка обнаружили какие-либо нарушения, необходимо, во-первых, подтвердить диагноз специалистами-медиками. Для этого нужно пройти ряд врачей: узкопрофильных — которые работают непосредственно по этому диагнозу, общих врачей Постарайся сделать это в разных клиниках у разных врачей, чтобы диагноз можно было поставить более точно. У ряда диагнозов есть свои нюансы, где один врач или одна диагностика может их не заметить. А ещё некоторые диагнозы могут сочетать в себе несколько отклонений.

После того, как вам выставлен диагноз, начинайте оформление инвалидности. Сначала нужно получить направление на МСЭ. Его выдает участковый педиатр в поликлинике, к которой прикреплён ребенок. МСЭ проводят в бюро по месту постоянной, временной регистрации или по месту прикрепления к поликлинике.

Необходимые документы ДЛЯ поликлиники: свидетельство рождении, документ, удостоверяющий личность законного (паспорт), СНИЛС, ОМС, Медицинские представителя полис справки и выписки (при наличии).

Участковый педиатр выдает направления на посещение необходимых специалистов, список которых зависит от конкретного заболевания. Ребёнок должен пройти назначенные обследования. Каждый врач выдаёт своё заключение.

Снова прийти на прием к участковому педиатру с заключениями от пройденных врачей. На основании заключений педиатр даст направление на прохождение МСЭ, где напишет конкретный адрес и время, в которое нужно прийти на экспертизу.

Подготовиться к медико-социальной экспертизе. Пакет документов, который нужно подготовить для прохождения МСЭ: свидетельство о документ, удостоверяющий личность представителя (паспорт); СНИЛС; полис ОМС; направление на медико-социальную экспертизу (либо справка 06 отказе направлении); медицинские документы, подтверждающие нарушения здоровья.

Оформленные документы на инвалидность дадут вам возможность: первое – иметь финансовую поддержку на приобретение лекарств,

на посещение специалистов, на консультации у высококвалифицированных врачей; второе – МСЭ будут даны рекомендации куда вы можете обратиться, кто бы вам смог помочь в развитии вашего ребенка; третье – будут прописаны технические средства реабилитации, которые помогут нормализовать жизнь ребенка и создать для него среду, в которой ему будет комфортно развивался.

После того как вы оформили инвалидность и вас выстроилась четкая стратегия по медицинским показаниям вашего ребенка – это может быть систематический приём таблеток, график обследований и консультаций специалистов и, возможно, график операций, параллельно должны организовать воспитательно-образовательную вашего ребенка. Для ЭТОГО ОН должен посещать образовательные учреждения, учреждение дополнительного поддержки. образования службу социальной социальной поддержки реализуются льготы по коммунальным услугам, выплаты по поддержке ребёнка и другие льготы, в зависимости от состава семьи, состояние ребёнка и возможности посещения санаторно-курортного лечения. В учреждениях ребенку индивидуальную программу. Она будут прописывать повторяться и условия дома.

После оформления инвалидности, необходимо прийти на приём в следующие учреждения:

- -Пенсионный фонд для оформления пенсий и выплат по инвалидности;
- Отдел социальной защиты оформление пособий и льгот;
- КСЦОН Лекотека, уход, социальные услуги, материальная помощь;
- ФСС получение ТСР, путёвок на санаторно-курортное лечение;
- ПМПК определение рекомендуемой программы обучения;
- рекомендуемое дошкольное, школьное образовательное учреждение – для зачисления ребёнка